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BTPS PRIPONKA -  POZIV Novosti RDO Osrednja Slovenija 2016-18 

 

 

Prijavnico pripnite v polog (rubrika Dokumenti), ki ga oddate na portalu BTPS in s katerim 

sodelujete na pozivu RDO Osrednja Slovenija. Podrobna navodila so priložena k pozivu. 

 

Za vsa vprašanja smo dosegljivi: 
 
na Turizmu Ljubljana, Petra Križan - petra.krizan@visitljubljana.si 
na Banki turističnih priložnosti Slovenije - info@BTPS.si  
 
 

PODATKI O PRIJAVITELJU: 
 
Ime oz. naziv 

KOFEIN DIZAJN d.o.o. 

 
Naslov (ulica, poštna številka, kraj) 
Beethovnova 9, 1000 Ljubljana 

 
Pravni status (fizična oseba, s.p., d.o.o., …) 
d.o.o. 

 
Kontaktna oseba in funkcija 
Zarja Vintar, direktor 

 
Telefon 
01/4268500 

 
E-pošta 
info@kofein.si 

 
Spletna stran 
www.yugo-to.com, www.yugo-to.com/events , www.kofein.si  
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OBVEZNA POLJA: 
 
1. OPIS PRIJAVITELJA največ 1 A4 stran 

Splošni opis družbe 

Podjetje KOFEIN DIZAJN d.o.o. je oglaševalska agencija polne storitve, ki svoje storitve 

naročnikom zagotavlja že 20 let. Družba je že od ustanovitve posebej zavezana projektom s  

področja razvoja, inovacij in kulture, ki potrebujejo komunikacijske storitve. Ker je družba v 

času recesije – podobno kot vsi drugi akterji v branži – doživela močan upad naročil tako s 

področja javne uprave, kot tudi gospodarstva, se je strateško usmeri la v razvoj lastnih 

inovativnih storitev z intenzivno udeležbo znanja s področja novih tehnlogij, kar je 

kompetitivna prednost družbe. Storitve je razvijala z vnaprejšnjo odločenostjo, da naj bodo 

na trgu nišne in po uporabnosti globalne. 

 

Na ta način je KOFEIN DIZAJN d.o.o. leta 2013 razvil idejno zasnovo nove, inovativne storitve 

za področje kulture, ki je bila nagrajena na razpisu @diversity Idea Award, ki ga je razpisala 

Evropska komisija, in sicer za inovativnost ideje, ki vključuje nove tehnologije na področju 

širjenja kulture. @diversity EC press release: http://europa.eu/rapid/press-release_IP-13-

1022_en.htm . 

 

Inovativna storitev, v katero je družba razvojna sredstva vlagala že leta 2014, je bila večkrat 

predstavljena javnosti tudi v letu 2015, med drugim je bila za kakovost nagrajena tudi z 

nagrado Gospodarske zbornice Slovenije ZOR za najbolj inovativna podjetja osrednje-

slovenske regije in kot finalist nagrade CESAwards za najboljši uporabniški vmesnik in 

oblačno/podatkovno aplikacijo. 

 

Vizija, poslanstvo in dejavnost družbe 

KOFEIN DIZAJN d.o.o. namerava do leta 2020 postati ključen slovenski akter na področju 

personaliziranega dostopa do kulturnih dogodkov, strateški partner javnih organizacij, ki 

pokrivajo področja kulture, turizma in inovacij. Dejaven bo tudi v vzpostavljanju Evropske IKT 

infrastrukture za dnevne podatke o dogodkih. 

 
 
2. NAZIV NOVOSTI največ 50 znakov 

YU_GO 
mobilna aplikacija za priporočanje dogodkov 
 
 
3. OPIS NOVOSTI največ 1 A4 stran 

YU_GO je razvojni projekt razvoja inovativnega, personaliziranega dostopa do podatkov o 

kulturnih dogodkih, natančneje za razvoj pametne mobilne aplikacije za priporočanje 

kulturnih dogodkov. Mobilna aplikacija posamezniku iz trenutne kulturne ponudbe predlaga 

http://europa.eu/rapid/press-release_IP-13-1022_en.htm
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njegov osebni kulturni dogodek dneva upoštevajoč čas in uporabnikovo lokacijo. Izbor 

dogodka temelji na inovativnem algoritmu, ki se iz preteklih obiskanih dogodkov in njihovih 

ocen uči uporabnikovih kulturnih preferenc. 

 

Inovativni algoritem, ki je jedro razvoja, je podlaga za priporočilni sistem. Ta temelji na 

tehnikah s področja umetne intelligence – strojnem učenju in rudarjenju podatkov. 

 

Trenutno sta razviti mobilni aplikaciji za iOS in Android, ki uporabniku ponujata njegove 

osebne dogodke in tudi infrastruktura, ki zbira vse razpoložljive podatke iz vseh javnih in 

odprtih virov. V času pisanja te prijave baza (YU_GO_events) vsebuje podatke o več kot 

200.000 kulturnih dogodkih iz Slovenije in Evrope. Razvit je tudi vtičnik (YU_GO_widget), ki 

omogoča umestitev na poljubno spletno stran z želenimi filtri, npr. lokacija, vrsta dogodkov, 

idr. 

 

Namen projekta je vključiti nove, agregirane podatke iz odprte podatkovne zbirke v vse 

javne platforme in ponuditi – lahko brez brandiranja – tudi mobilni dostop do dogodkov. 

Glavni doprinos projekta za javne institucije, ki se bodo vključile v iniciativo, je dostop do 

poglobljenih podatkov o obnašanju turistov, meščanov in njihovih ocenah kulturnih in 

turističnih dogodkov. 

 

Poslanstvo projekta, ki je hkrati tudi mednarodna iniciativa, saj je bilo vključeno v strategijo 

Alpske makroregije, je pospeševanje kulturne participacije, digitalizacija in poenotenje 

standardov pri zapisu dogodkov, omogočenje čezmejnosti in torej povezave s sosednjimi 

državami pri turistični promociji.  

 
4. STOPNJA URESNIČITVE NOVOSTI  
A - v redni prodaji (kje?) 

B - v nadgrajevanju (v kateri fazi?)  
C - v nastajanju (v kateri fazi?)  

D - idejni osnutek (v kateri fazi?) 
YU_GO mobilna aplikacija 
A) v redni prodaji: 
- https://play.google.com/store/apps/details?id=si.kofein.yugo  
- https://itunes.apple.com/si/app/id1018080582 
 
YU_GO podatkovna baza 
B) podatkovna baza je vzpostavljena in vsebuje 300.000 podatkov o dogodkih 
Za širšo uporabo je lahko pripravljena takoj po vzpostavitvi APIja. 
 
YU_GO vtičnik z dogodki 
A) na voljo brezplačno, kontaktirati Kofein za izvedbo. 

 

https://play.google.com/store/apps/details?id=si.kofein.yugo
https://itunes.apple.com/si/app/id1018080582
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5. POMOČ  
Kakšna pomoč bi vam prav prišla pri prodaji, uresničevanju ali načrtovanju?  
Potrebujemo pomoč pri pridobivanju uporabnikov in dogodkov.  
Glede na to, da so storitve razvite za globalno, najširšo uporabo, pričakujemo vključitev 
storitev v javne platforme, ki komunicirajo z najširšo javnostjo. V prvi vrsti mislimo na 
portale Mestne občine Ljubljana, Turizma Ljubljana, Občinske spletne strani,  Slovenske 
turistične organizacije, SPIRIT. 
 
Ker gre za neprofitni projekt, si želimo tudi podpore pri promociji uporabe mobilne 
aplikacije. Partnerjem v zameno ponujamo dostop do obnašanja uporabnikov in njihovih 
ocen kulturnih in turističnih dogodkov.  

 
NEOBVEZNA POLJA: 
 
5. TERMINSKI IN FINAČNI NAČRT navedite ključne razvojne faze novosti in nastale/predvidene stroške (po potrebi 

dodajte vrstice) 
 

 kl jučna razvojna faza - aktivnost i zva jalec strošek (€) datum izvedbe 

1 Optimizacija mobilnih aplikacij KOFEIN DIZAJN  2016-2022 

3 
Priklopi nadaljnih geografskih 
in vsebinskih virov podatkov 

KOFEIN DIZAJN  2016-2022 

4 
Raziskava možnosti za zagon 
poslovnih modelov, 

optimizacija 

KOFEIN DIZAJN  2016-2022 

5 

Pridobivanje dodatnih virov 

financiranja in vse podporne 
aktivnosti  

KOFEIN DIZAJN  2016-2022 

 
6. V ČEM JE VAŠ PREDLOG NOV, DRUGAČEN? največ 1 A4 stran / Zanima nas, kakšna je/bo stopnja 

predlagane novosti v slovenskem prostoru. Novost primerjajte s stanjem v tujini in opišite, kako ste jo ali jo boste 
prilagodili slovenskim razmeram/značilnostim. 

Gre za inovacijo globalnega formata, za katero je podjetje prejelo nagrado Evropske komisije 
za inovativnost (@diversity Idea Award v kategoriji Spread Culture) in nagrado GZS 
(Najboljša inovacija v osrednjeslovenski regiji, bronasto priznanje). 
 
Obstoječi priporočilni algoritmi za priporočanje uporabljajo bodisi “crowdsourcing” tehnike, 
torej štetje števila všečkov, bodisi priporočanje na osnovi kulturnih izborov podobnih 
uporabnikov. Algoritem YU-GO razvija priporočanje na osnovi individualne analize dogodkov, 
ki jih je posamezni uporabnik obiskal in ocenil v preteklosti. Na osnovi te analize izdela 
“kulturni profil” uporabnika in ga uporablja za priporočanje. Pri izdelavi osebnega 
uporabnikovega profila uporablja najsodobnješe metode s področja umetne inteligence – 
strojno učenje in rudarjenje podatkov. 
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7. ZAKAJ (BO)STE ZARADI VAŠEGA PREDLOGA USPEŠNEJŠI IN ZADOVOLJNEJŠI VI, VAŠE 
STRANKE IN/ALI OKOLJE? največ 1 A4 stran / Vse trditve čim bolj podkrepite s številkami in dokazi. /  Kako 
boste sledili načelom trajnostnega razvoja? 

Vzpostavitev temeljev za večjo konkurenčnost na trgu ter večje možnosti za lansiranje novih 
storitev. Obvladovanje področja načrtovanja in izvedbe projektov v digitalnih medijih je za 
prihodnost družbe strateškega pomena; izvajanje omenjenega projekta družbo pozicionira 
med vodilne slovenske razvijalce tovrstnih storitev in je torej dobra poslovna odločitev iz 
dveh razlogov – zaradi večjega ugleda ter tehničnega in znanstvenega potenciala družbe in 
zaradi poslovne priložnosti, ki jo s seboj prinaša razvoj novih storitev. Vlaganja vodstvo 
družbe ocenjuje kot nujna. 
 
Projekt ustreza načelu »triple bottom impact«:  
Ekonomski vidik – kulturni turizem je pomembna možnost gospodarske rasti v številnih 
lokalnih skupnostih. 
Družbeni vidik – povečanje ozaveščanja kulturnih uporabnikov ter vključevanje manjših 
akterjev lokalnih skupnosti v razširjanje njihovih dogodkov.  
Okoljski vidik – izboljšanje učinkovitosti virov, saj s priporočanjem lokalnih dogodkov 
zmanjša potrebno vožnjo. 

 


